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Étapes 
d'utilisation

Étape 1

Étape 2

Étape 3

Étape 4

Étape 5

Activer l'application 

Créer un compte

Ajouter un appareil

OUI

OUI

OUI

OUI

OUI

Nouveau Compte
  Ré-installer l'app 

(compte déjà créé)

OUI

OUI

NON

OUI

L'appareil enregistré 
est conservé

Télécharger et 
installer l'application

Se connecter

Premiers pas

Guide d'utilisation. Veuillez suivre les instructions suivantes.

Actions

Note    Si vous aviez déjà créé un compte et ajouté un appareil, lorsque vous ré-installez l'application et que 
vous vous connectez, l'appareil sera toujours enregistré.

Précautions FCC (Identifiants FCC : 2AJCLTWAC-TYWFS)

Cet appareil est en accord avec la partie 15 de la réglementation FCC. Son utilisation doit 
respecter les deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne cause aucune interférence nuisible 
et (2) cet appareil peut recevoir toute interférence, y compris des interférences qui pourraient 
entraver le bon fonctionnement. Toute modification ou changements effectués sans l'aval de la 
partie responsable de la conformité pourraient rendre nul le droit de l'utilisateur sur son 
équipement.
Note : Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites d'un appareil numérique de 
classe B, conformément à la partie 15 de la réglementation FCC. Ces limites sont établies pour 
garantir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles sur une installation
résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut répandre de l'énergie radiofréquence et,
s'il n'est pas installé et utilisé correctement, il peut interférer avec les communications radio. 
Cependant, l'absence d'interférence ne peut être garantie sur une installation. Si l'appareil 
cause des interférences sur les ondes radio ou TV, ce qui peut être confirmé en
éteignant/allumant l'appareil, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger le problème en 
suivant l'une ou plusieurs des méthodes suivantes :
- Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
- Éloigner l'appareil des récepteurs.
- Connecter l'appareil à une prise sur un circuit différent de celui utilisé par les récepteurs.
- Consulter le vendeur ou un technicien spécialiste radio/TV.
L'utilisateur doit se trouver à plus de 20 cm de l'appareil.
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2.400 - 2.500GHz

IEEE 802.11 b/g/n(channels 1-14)

IPv4/IPv6/TCP/UDP/HTTPS/TLS/MulticastDNS

WEP/WPA/WPA2/AES128

STA/AP/STA+AP

Paramètres Détails

Caractéristiques LAN

Protocole support pile

Support sécurité

Support type de réseau

Fréquence Réseau

Spécification module Wifi et informations

1. Caractéristiques minimum pour un smartphone :
Android version 5.0 ou plus
IOS 9.0 ou plus

2. Paramètres de base pour le module Wifi



2. Enlevez le couvercle dusb Wi-Fi, suivez la flèche et insérez le module USB Wi-Fi dans la 
fente USB réservée sur le cad

1. 

2

Ouvrez le panneau frontal

3. Emplacement et apparence du module Wifi dans l'unité intérieure
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Smart Life

 

 

Télécharger et installer l'application

 

Note : Veuillez autoriser le stockage/la localisation/l'accès à la caméra lors de l'installation 
pour éviter des difficultés lors de l'utilisation.

Pour les smartphones Android

Méthode 1 : Scannez le QR code avec l'appareil photo, téléchargez et installez l'application.
Méthode 2 : Ouvrez Google Play Store sur votre smartphone et cherchez

"SmartLife-SmartHome", téléchargez et installez l'application.

Pour les smartphones IOS

Méthod 1 : Scannez le QR code avec l'appareil photo, téléchargez et installez l'application.

Méthode 2 : Ouvrez l'AppStore sur votre smartphone et cherchez "SmartLife-SmartHome", 

téléchargez et installez l'application.



4

Scan

 

******

 

Code QR d'activation et code d'activation

 

Scannez le code QR 
d'activation sur les 

instructions ou l'appareil

ou entrez le code d'activation

ou entrez le code d'activation

 

SmartLife-SmartHome

2. Méthode 1 : Cliquez sur "Scan" et scannez le code QR Activer 
      Méthode 2 : Cliquez sur "Entrer un code d'activation" en bas de 
      l'écran puis entrer le code d'activation et cliquez sur "CONFIRMER".

Note  Sans le code QR ou le code d'activation, 
vous ne pouvez pas activer l'application ni
l'utiliser, à conserver soigneuseement.

ANNULER      CONFIRMER

Activer l'application

Lors de la première utilisation, veuillez activer l'application

1. Lancez l'application "SmartLife-SmartHom "e sur votre smartphone.

smartlife
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#
A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K
L
M
N
O
P
Q
R
S
T
U
V
W
X
Y
Z

A

Afghanistan           

Albania    

Algeria   

Angola

Argentina 

Armenia

Australia

                                             >

***********                                        X

<

Créer un compte

1.Si vous n'avez pas de compte, cliquer sur "S'enregistrer".
2.Lisez la Politique de Confidentialité et cliquez sur "Accepter".

S'enregistrer

Se connecter avec 
un compte déjà existant

Politique de confidentialité 

Nous accordons une grande importance 
à la confidentialité des données 
personnelles. Pour plus de clarté sur la 
façon dont nous les collectons et les 
utilisons, nous avons revu notre 
Politique de confidentialité en accord 
avec les récentes réglementations. En 
cliquant sur "Accepter", vous 
reconnaissez avoir lu, compris et 
accepté l'intégralité de la nouvelle 
Politique de confidentialité. Veuillez la 
lire avec attention. N'hésitez pas à nous 
contacter si vous avez des questions.

Politique de confidentialité     

Refuser Accepter

3.Cliquez sur ">" et sélectionnez votre pays.
4. Entrez votre adresse email.
5.Cliquez sur "Obtenir un code de vérification".

Cherchez le pays en le tapant 
dans la barre ou faites défiler 
de haut en bas.

Pays sélectionné

Recherche

<

S'enregistrer

   

Entrez votre adresse email ici

     Obtenir un code 
de vérification code

J'accepte l'Accord de l'utilisateur et 
la Politique de confidentialité
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          ******

***********

******

<

Entrez le code 
de vérification 

* * * * * *
Le code de vérification a été envoyé
 à l'adresse email : *****@****
Renvoyer (55s)

<

Créez un mot 
de passe

Entre 6-20 caractères dont des chiffres et des lettres.

Terminer

 

Se connecter
1.Cliquez sur "Se connecter avec un compte existant".
2.Entrez votre compte et votre mot de passe.
3.Cliquez sur "Se connecter".

<

Se connecter

*******                                              >

 

Se connecter

Mot de passe oublié

Entrez votre compte ici 

Entrez votre mot de passe

En vous connectant, vous acceptez l'Accord
de l'utilisateur et la Politique de confidentialité.

Créer un compte

6.Entrez le code de vérification envoyé sur votre téléphone ou adresse email.
7.Créez un mot de passe entre 6-20 caractères dont des chiffres et des lettres. 
8.Cliquez sur "Terminer".

S'enregistrer

  Se connecter avec
un compte déjà existant



#
A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K
L
M
N
O
P
Q
R
S
T
U
V
W
X
Y
Z

<

<

*******

#
A
B
C
D
E
F
G
H

7

I
J
K
L
M
N
O
P
Q
R
S
T
U
V
W
X
Y
Z

AUTORISER LORSQUE L'APP EST ACTIVE 

AUTORISER TOUT LE TEMPS

REFUSER

Lancez smart life

 Créer un foyer

Se déconnecter

Nom du foyer Ma maison

ANNULER CONFIRMER

Localisation foyer         Localiser  >

Appareils donnectés dans les pièces :

Salon

Chambre principale

Chambre secondaire

Salle à manger

Cuisine

Bureau

Ajouter une pièce

Vous pouvez modifier les pièces à tout moment.
Autoriser Smart Life à localiser l'appareil ?

Sélectionnez une pièce 
suggérée ou ajoutez-en 
une nouvelle puis cliquez 
sur Terminer.

Ajouter une pièce OK

Ajouter un foyer OK

Se connecter

Lors de la première utilisation de l'application, cliquez sur "Créer un foyer" :
4.Cliquez sur "Créer un foyer".
5.Donnez un nom au foyer.
6.Entrez sa localisation.
7.Choisissez des pièces par défaut ou ajoutez des pièces.
8.Cliquez sur "OK" et "Terminer".

Nom de la pièce

Suggestions

Salon Chambre principale

Chambre secondaire  Salle à manger

Cuisine Bureau Porche

Balcon Chambre enfant Placard

Foyer créé avec succès

Voir le foyer          Terminé

Note : L'application peut ouvrir la 
carte sur votre téléphone et vous 
localiser.



Se connecter
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***********                                        X

          

******

Mot de passe oublié
Si vous avez oublié votre mot de passe ou que vous souhaitez le réinitialiser, 
veuillez suivre les instructions suivantes :
1.Cliquez sur "Mot de passe oublié".

2.Entrez votre compte (adresse email) puis cliquez sur "Obtenir un code de vérification.

3.Entrez le code de vérification reçu par email.

4.Créez un nouveau mot de passe puis cliquez sur "Terminer".

<

Se connecter

*******                                               >

Addresse email

Mot de passe

Se connecter

Mot de passe oublié

En vous connectant, vous acceptez l'Accord de 
l'utilisateur et la Politique de Confidentialité.

<

Mot de passe oublié

******                                           >

Obtenir un code 
de vérification

<

Entrer le code 
de vérification 

* * * * * *

Le code de vérification a été envoyé à 
l'adresse email : ***********
Renvoyer (55s)

<

Créer un mot 
de passe

Entre 6-20 caractères dont des chiffres et des lettres.

Terminer
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<

Tous les appareils

Ajouter
un appareil

Bureau <

    

Remettre l'appareil à zéro <

<

2.4GHz 5GHz

*******

<

 

2%

Ajouter un appareil
Il existe 2 méthodes pour ajouter un apapreil.
1- Mode CF

 
   

 Salon Chambre ...

Aucun appareil

Accueil Profil

Ajouter manuellement Scan auto

 Climatiseur
(BT+Wi-Fi)

Purificateur 
d'air

Climatiseur 
Split

Caméra
de sécurité

Climatiseur 
Windo

Climatiseur 
portable

Déshumidificateur Pompe chaleur 
pour piscine

Annuler

 Selectionnez le réseau 
Wifi 2.4 Ghz et entrez 
le mot de passe

Si votre Wifi est à 5GHz, veuillez la 
paramétrer sur 2.4GHz.Suivre les 
instructions standards du router.

Mot de passe

Suivant

Entrez le mot
de passe

  

 
 

  

 

 
 

 

Annuler Mode CF

 
 

 
 

Confirmer la remise a zéro.

Suivant

Annuler

Ajout d'un appreil...
Vérifiez que l'appareil est allumé.

  Scan  
des 

appareils

 
 

Ajouter un appareil

Salon  Chambre pr… Chambre...

Salle à... Cuisine  Bureau

Appareil ajouté 
avec succès

Appareil 1

Terminer

 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

Bienvenue
Localiser le foyer,  plus d'infos

Redémarrez l'appareil
Méthode 1 : S'il y a un bouton Affichage
(DISPLAY) sur la télécommande, appuyez 
dessus 6 fois en 8 secondes. S'il n'y en a pas, 
appuyez sur  ÉCO  6 fois en 8 secondes
jusqu'à ce que l'appareil bipe deux fois et 
que "CF" s'affiche à l'écran.

Méthode 2 : Appuyez sur la touche Général 
9 fois  en  8 secondes  jusqu'à  ce  que
l'appareil bipe deux fois que "CF" s'affiche à
l'écran.

Enregistrement  
sur le Cloud.

Initialisation 
des 

appareils

Renommer

l'appareil 

Choisir la pièce

1.Allumez l'unité intérieure, pas besoin d'allumer le climatiseur.
2.Cliquez sur "+" en haut à droite de l'écran d'accueil ou cliquez sur"
Ajouter un appareil" dans une pièce qui n'a pas d'appareil enregistré.
3.Cliquez sur le pictogramme "Climatiseur Split".
4.Entrez le mot de passe Wifi, la même Wifi sur laquelle votre 
smartphone est connecté, puis cliquez sur "Suivant".
5.Suivez les instructions qui s'affichent pour relancez le module Wifi 
puis cochez "Confirmer la remise a zéro de l'appareil" et "Suivant".
6.Vous pouvez suivre l'avancement du processus de connexion et"PP", 
"SA" et "AP" s'afficheront successivement sur l'unité intérieure.
"PP" signifie "recherche du router", "SA" signifie "connecté au router"
et "AP" signifie "connecté au serveur".
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Select 2.4 Ghz
Wi-Fi Network and

enter password

Next 

Annuler

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to
bo 2.4GHz.Common router setting

method

2.4GHz 5GHz

*******

Password

AP Mode

Reset the device first.
Method1:When there is a DISPLAY key on the
remote control, press the DISPLAY key 6 times
in the time of 8 seconds; when there is no
DISPLAY key on the remote control, press the
ECO key 6 times in the time of 8 seconds until
the device beeps twice and the LCD screen
show AP .

Next 

Annuler

Confirm the device is reset.

Resetting Devices <

Method2:Press the General key 9 times in the
time of 8 seconds until the device beeps twice
and the LCD screen show AP .

AP Mode

Reset the device first.
Method1:When there is a DISPLAY key on the
remote control, press the DISPLAY key 6 times
in the time of 8 seconds; when there is no
DISPLAY key on the remote control, press the
ECO key 6 times in the time of 8 seconds until
the device beeps twice and the LCD screen
show AP .

Next 

Cancel

Confirm the device is reset.

Resetting Devices <

Method2:Press the General key 9 times in the
time of 8 seconds until the device beeps twice
and the LCD screen show AP .

CF Mode

AP Mode

Défaut

    

< Ajouter manuellement Scan auto

Déshumidificateur

Climatiseur
(BT+Wi-Fi)

Purificateur
d'air

Climatiseur
 Split

Climatiseur
Windo

Climatiseur
portable

Caméra
de sécurité

Pompe à chaleur
piscine

<
LAN

RÉSEAUX DISPONIBLES

SmartLife-****

office wifi

WIFI1

Add Device<

Appareil ajouté
avec succès

Appareil 1

Chambre…

Bureau

Terminer

Renommer

l'appareil

Choisir
la pièce

<

Localiser le foyer, plus d'infos

Tous les appareils Salon Chambre pr...

Ajouter
un apapreil

Accueil Profil

Bureau <

Aucun appareil

Entrez le mot
de passe

Connecter maintenant

Wi-Fi

Home

5G

Guest

4G

12:30

<

SmartLife-XXXX

Ajouter un appareil

Annuler

Vérifiez que l'appareil est allumé.

2%

Scan
des appareils

Enregistrer
sur le Cloud

Initialisation
des appareils

Ajouter un appareil

Il existe 2 méthodes pour ajouter un appareil.
2-Mode AP

 
  
  
  
  

 
 

 

2.4GHz 5GHz

*******

Annuler

 

Selectionnez le réseau 
Wifi 2.4 Ghz et entrez 
le mot de passe

Si votre Wifi est à 5GHz, veuillez la 
paramétrer sur 2.4GHz.Suivre les 
instructions standards du router.

Mot de passe

Suivant

Faire une remise à zéro de l'appareil <

  

 
 

  

 

 
 

 

Annuler

 

Mode CF

Redémarrez l'appareil
Méthode 1 : S'il y a un bouton Affichage
(DISPLAY) sur latélécommande, appuyez

 

dessus 6 fois en 8secondes. S'il n'y en a pas,

 

appuyez sur  ÉCO  6 fois en 8 secondes
jusqu'à ce que l'appareil bipe deux fois
et que "CF" s'affiche à l'écran.

Méthode 2 : Appuyez sur la touche Général
9 

 

fois  en  8 secondes  jusqu'à  ce  que  
l'appareil

 

 bipe deux fois que "CF" s'affiche à 
l'écran.

Confirmer la remise a zéro.

Suivant

 

2.Revenez sur l'application et continuez 
à ajouter des appareils.

Confirmer la connexion, suivant

Salon

Salle à...

Chambre pr…  

Cuisine

 
 

 

  
 

 

 
 

Bienvenue

<

Connecter le téléphone
au wifi de l'appareil

1.Connectez votre téléphone au wifi
ci-dessous.

1.Allumez  l'unité intérieure, pas besoin d'allumer le climatiseur.
2.Cliquez sur "+" en haut à droite de l'écran d'accueil ou cliquez sur"
Ajouter un appareil" dans une pièce qui n'a pas d'appareil enregistré.
3.Cliquez sur le pictogramme "Climatiseur Split".
4.Entrez le mot de passe Wifi, la même Wifi sur laquelle votre 
smartphone est connecté, puis cliquez sur "Suivant".
5.Cliquez sur      en haut à droite et sélectionnez "Mode AP" puis suivez 
les instructions à l'écran pour relancer le module Wifi. Cliquez ensuite 
sur "Confirmer la remise a zéro de l'appareil" puis sur "Suivant".
6.Lisez attentivement les instructions puis cliquez sur "Connecter 
maintenant".
7.Sur l'écran de configuration réseau, sélectionnez "SmartLife-****"
puis cliquez sur "<".
8.Vous pouvez suivre l'avancement du processus de connexion et "PP", 
"SA" et "AP"s'afficheront successivement sur l'unité intérieure. "PP"
signifie "recherche du router", "SA" signifie "connecté au router "et "
AP" signifie "connecté au serveur".



<<

+>

Localiser le foyer, plus d'infos

Bienvenue 

V

Tous les appareils Salon Chambre pr ...

Accueil Profil

Appareil 1

Appareil 2

Éteint

Allumé

ON/OFF

Eco

Mode

Sample1

25 0

23
C

 

MinuterieFonctionVentilationMode

Sample2<

Note : Il y a deux interfaces de commandes possibles en fonction du logiciel ou du module Wifi. 
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Lisez attentivement la notice en fonction sur votre interface.

Interface 1 Interface 2

Température

Froid

   

Nuit Minuterie Plus

Commandes du climatiseur

L'écran de commandes de l'appareil apparaîtra automatiquement après l'ajout de l'appareil. 
Vous pouvez aussi cliquer sur le nom de l'appareil sur l'écran d'accueil.

Ma maison

Vitesse Direction
ventilation    courant d'air
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Commandes du climatiseur

23
C

Set Temperature 

FonctionVentilationMode

Appareil 2<

Augmente
la température souhaitée

Diminue
la température
souhaitée

Interface de commandes principal

Retour à l'écran
 d'accueil

 

Choisir le Mode/vitesse ventilation/
indicateur de fonctions

Interface 1

Minuterie

Indicateur 
de la température 
souhaitée

 Infos et gestion 
de l'appareil

Allumer/éteindre 
le climatiseur



23
C

 

<

Mode

Mode

23
C

 

<

ModeVentilation

Auto
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Appareil 2

Température
souhaitée

Froid ChaudRessenti

Déshumidification Ventilation

Ventilation Fonction Minuterie

Appareil 2

Température
souhaitée

Ventilation

Rapide Moyenne Lente

Fonction Minuterie

Interface de commandes 1-Choisir la vitesse de ventilation
1.Cliquez sur Ventilation (Fan) pour ouvrir le menu Ventilation.
2.Sélectionnez une vitesse Rapide/Moyenne/Lente/Auto.
3.Cliquez n'importe où autour de la température pour sortir du menu Ventilation.

Commande du climatiseur

Interface de commandes 1- Paramétrage
1.Cliquez sur Mode pour ouvrir le menu Mode.
2.Sélectionnez l'un des modes Ressenti/Froid/Chaud/Déshumidification/Ventilation. 
3.Cliquez n'importe où autour de la température pour quitter le menu Mode.



23
C

 

<

14

Turbo

23
C

 

Mode

<
WLAN

<<

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 1-Choisir la fonction
1.Cliquez sur Fonction pour ouvrir le menu Fonction. 
2.Sélectionnez l'une des fonctions Nuit/Turbo/ÉCO.
3.Sélectionnez HAUT/BAS-GAUCHE/DROITE pour activer le balayage auto.
4.Cliquez n'importe où autour de la température pour sortir du menu.

Appareil 2

Température
souhaitée

Fonction

Nuit ÉCO

HAUT/BAS GAUCHE/DROITE

Minuterie Ventilation FonctionMode

Interface de commandes 1-Minuterie 
1.Cliquez sur Minuterie pour ouvrir les paramètres de minuterie.
2.Cliquez sur Ajouter une minuterie.

Appareil 2

 Température
souhaitée

Ajouter une minuterie

Ajouter minuterie
MinuterieFonctionVentilation
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15 10

14 09

13 08

12 07

16 11

17 12
18 13

Froid

Auto

23 C

<

<

<

<

15 28

14 27

13 26

12 25

16 29

17 30
18 31

Allumer

Éteindre

WLAN
<<

                           

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 1-Ajouter une minuterie
3.Sélectionnez l'heure, les jours concernés et allumer/éteindre. 
4.Sélectionnez le mode/la vitesse de ventilation/la fonction et la température souhaitée à l'allumage. 
5.Cliquez sur Sauvegarder pour valider la minuterie.

Allumer Éteindre

Annuler minuterie

Choisir l'heure

Sauvegarder la minuterie

Choisir les minutes

Choisir le jour

Choisir minuterie 

Allumer/éteindre 

Choisir Mode 

Vitesse ventilation
Température

Allumer

Éteindre

Mode

Ventilation (Fan)

Température 
souhaitée

Fonction

 

      

Choisir les jours appliquant le Smart Mode

Lun   Mar  Mer  Jeu Ve Sam     Dim

Ajouter une Minuterie

Précision Minuterie -/+ 30 secondes

12:20 
 Une fois

Éteindre

   
12:20

Lun, Mar, Mer, Jeu Allumer 16  Froid 

Turbo HAUT-BAS

Supprimer la minuterie

Supprimer cette minuterie ?

                ANNULER    CONFIRMER

Ajouter Minuterie

Annuler Ajouter minuterie Sauvegarder Annuler Ajouter minuterie Sauvegarder

Interface de commandes 1-Gérer la Minuterie
1.Cliquez sur le bandeau d'une Minuterie pour modifier la programmation.
2.Cochez/décochez la case pour programmer/annuler une minuterie.
3.Restez appuyé sur un bandeau de Minuterie pendant 3 secondes et la fenêtre 
Supprimer la Minuterie s'ouvrira. Cliquez sur Confirmer pour la supprimer.
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ON/OFF Vitesse
Ventilation

Direction
courant d'air

PlusEco Nuit

Mode

Minuterie
Eco

Mode

Turbo

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2

Interface de commandes principal

Retour à l'écran 
d'accueil

Nom de l'appareil

Mode actuel

Augmente 
la température souhaitée

Fond différent 
pour chaque mode :
Froid/Chaud/Déshumidification/ 
Ventilation/Auto

Diminue la température 
souhaitée

Indique les fonctions 
sélectionnées

Allumer/éteindre

Appareil 1

Froid

2 5 0

Boutons fonctions

Note : le design peut varier d'un modèle 
de climatiseur à l'autre. Voir un autre 
exemple ci-dessous :

 Vitesse Ventil.  Balayage

Nuit Minuterie

Conseils



ON/OFF

PlusEco Nuit

Mode

Minuterie

25 0

Back

25 0

Froid Déshumidification Ventil.Chaud

Auto

Mode X

ON/OFF Vitesse
Ventilation

Direction
courant d'air

PlusEco Nuit

Mode

Minuterie

Appareil 1

25
Froid

0

BackAppareil 1

25
Froid

0

Turbo Mi-rapide MoyenneRapide

Vitesse de ventilation X

Mi-lente Silence AutoLente

Mode

Auto

Note : 
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Le menu de vitesse de ventilation peut varier 
selon le modèle de climatiseur.

Voir un exemple ci-dessous :

MoyenneRapide

Vitesse de ventilation X

AutoLente

 

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2 - Paramétrage
1.Cliquez sur le bouton Mode.
2.Il y a 5 modes à l'écran, choisissez-en un en cliquant dessus.
3.Cliquez sur X pour revenir au menu principal.
4.Le mode et le fond d'écran auront changé.

Note : Veuillez lire la description de chaque mode 
dans le manuel d'utilisation pour un meilleur 
contrôle de l'appareil.

Appareil 1 Appareil 1

Froid Froid

   Vitesse         Direction
ventilation    courant d'air

Interface de commandes 2-Sélectionner la vitesse de ventilation

Vitesse
de ventilation

Ventil.

Froid

Déshumi
-dification

Chaud

Toutes
les vitesses

Toutes
les vitesses

Toutes
les vitesses

Toutes
les vitesses

Note :
Le mode Déshumidification ne permet pas 
de choisir la vitesse de ventilation.

1.Cliquez sur le bouton Vitesse de ventilation.
2.Choisissez la vitesse désirée en cliquant.
3.Cliquez sur X pour revenir au menu principal.
4.La vitesse de ventilation sélectionnée sera indiquée à l'écran.



ON/OFF

Eco

Mode

25 0

18

ON/OFF

Appareil1  

25 0

Eco

Mode

Turbo

BackAppareil 1

25 0

X

 

Appareil 1

Froid

Nuit PlusMinuterie

<            Direction courant d'air

Contrôle gauche/droiteContrôle haut/bas

 Balayage 
haut/bas

Balayage 
haut

Balayage 
bas

Fixe haut            Fixe mi-haut           Fixe milieu

Fixe mi-bas Fixe bas

<            Direction courant d'air

Contrôle haut/bas Contrôle gauche/droite

Balayage 
gauche/droite

Balayage 
gauche

Balayage 
milieu

Balayage 
droite

 Balayage 
cnetre/gauche

 Balayage 
centre/droite

Balayage 
large

Fixe gauche  Fixe centre 
gauche

Fixe milieu Fixe centre 
droite

Fixe droite Tous
les angles 
fixes

Fixe droite 
large

Fixe gauche 
large

Note : Le menu principal et le menu de direction du courant d'air peuvent varier, selon le 
modèle du climatiseur. Voir exemple ci-dessous :

Froid Froid

Direction gauche/droite
 Balayage

     Vitesse         Balayage
Ventilation

Nuit Minuterie

Haut/bas Gauche/droite

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2-Direction du courant d'air

1.Cliquez sur Direction courant d'air ou Balayage.
2.Choisissez la direction désirée et cliquez dessus.
3.Cliquez sur X pour revenir au menu principal.
4. La direction de l'air sélectionnée sera indiquée à l'écran.

Note : Sur certains modèles sans balayage auto gauche/droite, si vous activez cette otpion, vous entendrez un bip 
puis il ne se passera rien.

    Vitesse        Direction 
Ventilation  courant d'air



ON/OFF

Eco

Mode

25 0
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ON/OFF

23 0

Eco

Mode

Turbo

ON/OFF

Eco

Mode

26 0

Mode

Auto

 

ECO

 

 
 

 
 

 
 

 

Appareil 1 Appareil 1

Chaud Froid

Nuit Minuterie Plus Nuit Minuterie Plus

Oui

Oui

ÉCO possible

Ventil.

Froid

Déshumi
-dification

Chaud

Le mode ÉCO est désactivé en mode 
Ventilation/Déshumidification/Auto.

Appareil 1

Froid

Bas

Nuit Minuterie

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2-Fonciton ÉCO
1.Pour activer la fonction Éco, cliquez sur le bouton correspondant et celui-ci va s'allumer. 
Un pictogramme apparaîtra sur l'écran principal.
2.Cliquez à nouveau pour désactiver la fonction.
3.La fonction gère la température sur certains modèles : En mode Froid, la nouvelle
température sera       26     . En mode chaud elle sera       25     .

    Vitesse        Direction 
Ventilation  courant d'air

    Vitesse        Direction 
Ventilation  courant d'air

Note : The Le menu principal et le menu de contrôle du mode ÉCO peuvent varier, 
selon le modèle de climatiseur. Voir exemple ci-dessous :

    Vitesse        Direction
 Ventilation  courant d'air

Note :
ÉCO est aussi désactivé en mode Turbo/Nuit 
sur certains modèles de climatiseur.



ON/OFF

Eco

Mode

25 0

20

ON/OFF

23 0

Eco

Mode

Turbo

 

Mode

Auto

 

Low

Back

25 0

X

Standard

Back

25 0

X

Standard

Nuit possible

Oui

Oui

Froid

Ventil.

Déshumi
-dification

Chaud

Appareil 1 Appareil 1

Chaud Froid

Le mode Nuit est désactivé en mode 
Ventilation/Déshumidification/Auto.

Nuit Minuterie Plus

Senior Enfant

Nuit

Note :
The Le menu principal peut varier selon le modèle du climatiseur. Voir exemple ci-dessous :

Appareil 1 Appareil 1

Froid Froid

Nuit

Nuit Minuterie

Senior Enfant

Nuit

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2-Fonction Nuit
1.Cliquez sur le bouton Nuit (Sleep).
2.Choisissez le mode Nuit désiré en cliquant dessus.
3.Cliquez sur X pour revenir au menu principal.
4.Le mode Nuit sélectionné sera indiqué à l'écran.

    Vitesse        Direction 
Ventilation  courant d'air

     Vitesse         Balayage
Ventilation

Note :
Le mode Nuit est désactivé en mode Turbo/Nuit 
sur certains modèles de climatiseur.



ON/OFF

Eco

Mode

25 0

19            27
20            28

22            30
23            31

21      :     29

21

ON                                 

OFF                                      

Appareil 1

Frois

<           Minuterie

Aucune minuterie

Nuit Minuterie Plus

<                Minuterie

Répétition                             Lundi....>

Annuler       Répéter Confirmer

Cliquez sur Répétition > puis les jours 
souhaités ou juste une fois puis 
confirmez.

Une fois

Lundi

Mardi

Mercredi

Jeudi

Vendredi

Samedi

Dimanche

21:29
Arrêt, mercredi

<           Minuterie

Annuler        Action Confirmer

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2-Minuterie 
(programmer l'arrêt)
1.Cliquez sur le bouton Minuterie (Timer).
2.Cliquez sur + en haut à droite du menu de la minuterie.
3.Choisissez l'heure/la répétition/l'arrêt puis cliquez sur Sauvegarder. 
4.La minuterie ajoutée apparaîtra sur l'écran principal.

Cliquez sur Action > puis 
faites défiler pour choisir 
l'arrêt (OFF) et confirmez.

Faites défiler de 
haut en bas  pour 
choisir l'heure

Action                                             OFF>

    Vitesse        Direction 
Ventilation  courant d'air

Sauvegarder



ON/OFF

Eco

Mode

25 0

14           17
15           18

17            20
18            21

16      :    19

                              25 >

Direction air     Balayage haut-bas>

22

Une fois                                            

Lundi                                      

Mardi

Mercredi 

Jeudi

Vendredi

Samedi

Dimanche

Annuler    Répétition       Confirmer

ON                                 

OFF                                      

 

04:30
OFF

04:30
OFF

 

Appareil 1 <           Minuterie

Froid

21:29
OFF, jours de semaine

Nuit Minuterie Plus

<                Minuterie

Faites défiler de 
haut en bas pour 
choisir l'heure

Répétition                           Lundi....>

Action                                            ON >

Température

Sauvegarder

Mode                                           Froid>

Vitesse ventilation            Moyenne>

Cliquez sur Répétition > puis les jours 
souhaités ou juste une fois puis 
confirmez.

Cliquez sur Action > puis faites 
défiler pour choisir le 
démarrage (ON) et confirmez.

Annuler        Action Confirmer

21:29
OFF, jours de semaine

16:19
ON, Froid,Moyenne, Balayage haut-bas, 
25     , M...

<           Minuterie

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2-Minuterie (programmer le démarrage)
1.Cliquez sur le bouton Minuterie (Timer).

2.Cliquez sur + en haut à droite du menu de la minuterie.

3.Choisissez heure/répétition/démarrer (ON)/Température/Mode/Vitesse ventilation/direction courant 
d'air  puis cliquez sur Sauvegarder.

4.La minuterie ajoutée apparaîtra sur l'écran principal.

    Vitesse        Direction 
Ventilation  courant d'air

Cliquez sur Température/Mode/Vitesse 
ventilation/direction courant d'air > l'un
après l'autre selon vos préférences et le 
fonctionnement indiqué au chapitre
précédent, puis confirmez.



16:19
ON,Froid, Moyenne, Balayage Haut-bas,
25 ,M...

04:30
OFF
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16:19
ON, Froid, Moyenne, Balayage Haut-bas,
25 ,M...

21:29
OFF, jours de semaine

04:30
OFF

<           Minuterie

16:19
ON,Froid, Moyenne, Balayage Haut-bas,
25 ,M...

29
jours de semaine

04:30
OFF

Supprimer

 

<           Minuterie <           Minuterie

21:29
OFF, jours de semaine

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2-Paramétrer la minuterie
1.Modifier les paramètres de Minuterie : cliquez n'importe où dans la liste des 
minuteries sauf sur la case permettant de lancer/annuler une minuterie pour 
ouvrir les paramètres de la Minuterie, puis cliquez sur Sauvegarder.

2.Lancer/annuler une Minuterie : cliquez à gauche de la case pour annuler  une 
minuterie. Cliquez à droite de la case pour lancer une minuterie.

3.Supprimer une Minuterie : faites glisser une minuterie de la liste de droite à 
gauche jusqu'à ce que le bouton Supprimer apparaîsse, puis cliquez dessus.

Faites glisser à gauche pour 
désactiver  une minuterie

Faites glisser à droite pour activer



ON/OFF

Eco

Mode

25 0

24

Note : 

Appareil 1 <                    Plus

Froid

Nuit PlusMinuterie

Certains modèles de 
climatiseur n'ont pas 
l'option "Plus".

Affichage Anti-Moisissure

Mode GEN Santé

Gérer 
l'électricité

Diagnostique
auto

Note : La présentation peut varier, certaines icônes 
seront masquées si le climatiseur ne propose pas 
cette option dans ses fonctionnalités ou dans le 
mode en cours.

2. Cliquez sur "Affichage" (Display) pour allumer/éteindre l'écran LED de l'unité intérieure.

Vibreur

Affichage

3. Cliquez sur "Vibreur" (Buzzer) pour allumer/éteindre les vibrations sur l'app WiFi.

Conso
électricité

Programme

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2-Plus de fonctionnalités
1.Cliquez sur le bouton Plus pour choisir une autre fonction, si celui-ci apparaît à l'écran.

Vibreur

4. Cliquez sur "Anti-moisissure pour activer la fonction, si elle elle est disponible. Après avoir éteint 
le climatiseur, il va sécher pour réduire et prévenir la moisissure résiduelle. Une fois terminée,
la fonction s'arrête automatiquement.

Anti-Moisissure

5. Cliquez sur "Santé" (Health) pour allumer/éteindre la fonction, si elle est disponible. Cela 
activera la fonction ioniseur antibactérien. Disponible uniquement sur les modèles équipés d'un 
générateur d'ions.

Santé

    Vitesse        Direction 

Ventilation  courant d'air
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X

30% 80%50%

    
   

2019-03-11

2019-03-10 2019-03-11

       0 kwh        0.14 kwh

      4.6 hour      0 hour

s

13:00    14:00    15:00    16:00    17:00    18:00    19:00

(Kwh)
0.032

0.024

0.016

0.008
  

         0

2019-03

DAY

2019-02 2019-03

      0.13 kwh        0.32 kwh

      10.83 hour    4.33hour

s

03-09    03-10    03-11    03-12    03-13   03-14    03-15

(Kwh)
0.16

0.12

0.08

0.04
  

         0

     

 
   

 

8 Chauffage

 

Mode GEN

Mode GEN

NV1 NV2 NV3

Suivre l'électricité Suivre l'électricité

JOUR Mois                    Année Mois   Année

 

 

Statistiques
durée d'activité

Consommation
totale d'électricité

Consommation
totale d'électricité

Consommation 
totale d'électricité

Consommation

totale d'électricité

Statistiques
durée d'activité

Statistiques
durée d'activité

Statistiques
durée d'activité

 

7. Cliquez sur "Conso électricité" si l'option est disponible Grâce à cette fonction, 
vous pouvez suivre la consommation d'électricité du climatiseur.

Conso 
d'électricité

Cliquez sur l'icône pour 
ouvrir le calendrier et 
sélectionner une date.

8. Cliquez sur "Auto-nettoyage" (Self-Cleaning), si l'option est disponible. 
Consultez les détails de la fonction Auto-nettoyage dans le manuel d'utilisation.

Auto-nettoyage

9. Cliquez sur la fonction "Chauffage 8°C" (8°C Heat). Cette fonction permet de maintenir 
la température de la pièce au-dessus de 8°C. Consultez les détails de la Chauffage 8°C 
dans le manuel d'utilisation.

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2-Plus de fonctionnalités
6. Cliquez sur "Mode GEN", si l'option est disponible. Dans ce mode, vous pourrez 
choisir l'un des trois niveaux de courant. Le climatiseur conservera un courant 
adéquat pour économiser de l'énergie.
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14           17
15           18

17            20
18            21

16      :    19

                              25 >

    

48

OK

 100%
Terminée

Répéter réglages                  Lundi... >

Température

Vitesse Ventilation            Moyenne >

Mode                                           Froid >

Sauvegarder

16:19:00
ON,Froid,Moyenne,Balayage haut-bas,
 25 , M...

Une fois la programmation établie, le climatiseur passera 
automatiquement aux réglages choisis à l'heure prévue.

Auto-diagnostique Auto-Diagnostique

48%
  Analyse

Annuler

Auto-diagnostique
 Code d'erreur :  E0  

Échec communication 
intérieur/extérieur

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2-Plus de fonctionnalités
10.Cliquez sur "Programmer" (Reservation) si l'option est disponible. Vous pouvez  choisir 
l'heure, les jours de répétition, la température, le mode, la vitesse et la direction de  la 
ventilation puis cliquer sur Sauvegarder pour activer la fonctionnalité. Le climatiseur 
passera automatiquement à ces réglages à l'heure prévue.

<             Programmer <              Programmer

Programmer

11.Cliquez sur "Auto-diagnostique" (Self-diagnosis) si l'option est disponible. Le climatiseur 
s'analysera automatiquement et affichera le code d'erreur et, si possible, la marche à suivre.

Direction air              Balayage haut-bas >
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Brise légère

Commandes du climatiseur

Interface de commandes 2-Plus de fonctionnalités
12. Cliquez sur "Photosensible" (Photosensitive) si l'option est disponible. Cette 
fonction permet au climatiseur d'allumer/éteindre automatiquement l'affichage  
en fonction de la luminosité.

Photosensible

13. Cliquez sur "Brise légère" (Soft wind) si l'option est disponible. Cette fonction permet 
au climatiseur de diffuser une brise légère à travers les micro trous du déflecteur.



ON/OFF

Eco

Mode

25 0
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23
C

 

Mode

<

Informations

Assistant de commande supporté

Autres

Commandes du climatiseur

Informations sur l'appareil et paramètres

 
 

Cliquez sur        sur l'interface 1 ou … sur l'interface 2 pour ouvrir les informations sur 
l'appareil. Vous y trouverez diverses informations utiles et pourrez associer l'appareil 
à d'autres comptes. Voir les images et instructions ci-dessous.

Interface de commandes 1 Interface de commandes 2 

Appareil 2
Appareil 1

 Température

Froid

Ventilation Fonction Minuterie Nuit Minuterie Plus

< Infos de l'appareil

Modifier le nom de l'appareil   *** >

Emplacement appareil           Salon >

Vérifier réseau appareil      Vérifier >

Cliquer pour modifier 

l'emplacement de l'appareil 

vers une autre pièce

 

 

Rapporter vos problèmes
ou suggestions à l'administrateur 
de l'Application.

Supprimer l'appareil

Partager l'appareil                                  >

Info appareil                                            >

Avis                                                           >

Mise à jour Firmware                            >

    Vitesse        Direction 
Ventilation  courant d'air

Cliquer pour modifier le nom de l'appareil

Cliquer pour vérifier l'état du réseau

Cliquer pour obtenir les instructions de connexion à un 

outil de commande vocale (Alexa d'Amazon ou l'Assistant 

Google)

Cliquer pour partager l'appareil avec un autre compte

Cliquer pour vérifier l'identifiant virtuel/nom Wifi/adresse  IP 

- adresse MAC/fuseau horaire/débit Wifi

 Vérifier et mettre à jour le firmware

Cliquer pour supprimer l'appareil. Celui-ci sera remis à
zéro automatiquement une fois supprimé.



Informations

Assistant de commande supporté

Autres

< <

***********

<
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+>

V

Commandes du climatiseur

Informations sur l'appareil et paramètres

Comment partager l'appareil avec un autre compte ?

1. Cliquez sur "Partager l'appareil". Un nouveau menu apparaît.
2. Cliquer sur "Ajouter un partage".
3. Sélectionner le pays et ajouter le compte avec lequel créer un partage.
4. Cliquer sur "Terminé", le compte apparaîtra dans votre liste de partage.
5. Les membres bénéficiant du partage devront rafraîchir la page en faisant 
glisser l'écran d'accueil vers le bas. L'appareil apparaîtra dans la liste d'appareils.

   Infos appareil Ajouter un partage     Terminé

Pays      China +86              >

 Numéro 
de compte

< Infos appareil

Modifier le nom de l'appareil    *** >

Emplacement appareil            Salon >

Vérifier réseau appareil      Vérifier >

Partager l'appareil                                  >

Créer un groupe                                      >

Infos appareil                                           >

Avis                                                           >

Mise à jour Firmware                            >

Supprimer l'appareil

Infos appareil

Liste de partage

Alias nom 1
************

Rester appuyé et faire glisser 
l'écran vers le bas pour rafraîchir 
la page

Rester appuyé 3 sec
sur la barre pour
supprimer le partage

Bienvenue
Localiser le foyer, plus d'infos

Tous les appareils  Salon, Chambre pr  ...

Appareil 1

Éteint 

Appareil 2 <<
Allumé

Accueil ProfilAjouter un partage

Ajouter un partage

Il est recommandé d'ajouter les membres du foyer aux 
Réglages Famille.

Il est recommandé d'ajouter les membres du foyer aux 
Réglages Famille.

Ma maison
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+>

V

<

ma maison

Bienvenue
Localiser le goyer, plus d'infos

Tous les appareils Salon, Chambre pr…

Appareil 1

Éteint

Appareil 2 <<
Allumé

Accueil Profil

Profil

Nom                                          >
Compte ******

                           >

Messagerie                                              >

Centre d'aide                                           >

Plus de services                                       >

Réglages                                                   >

Accueil Profil

Modifier le nom
du compte

             Modifier le nom

 Compte un

SauvegarderAnnuler

Profil

Image de profil                                      >

Nom                                     ******** >

Sécurité du compte                                   >

Fuseau horaire                        Universel  >Sélectionner un fuseau

Choisir une photo de 
profil depuis la galerie

Créer un modèle de 
déverrouillage pour 

lancer l'application

Sécurité du compte

Numéro de téléphone         ********

Pays                                              China

Changer le mot de passe                        >

Modèle de déverrouillage

Modifier modèle de déverrouillage     >

Désactiver le compte                             >

 Modifier le mot de passe, comme 
réinitialiser le mdp page 7
 Cliquer pour utiliser/annuler 
le modèle de déverrouillage

Attention : la désactivation du 
compte supprimera toutes les 
données

Gérer le compte

Gérer le profil du compte

Gérer la maison
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+>

V

<

<

Gérer le compte

Gérer la Maison(Famille)
1.Cliquez sur Ma Maison en haut à gauche de l'écran d'accueil et sélectionnez Gérer la maison ou 
cliquez sur Profil puis Gérer la maison.
2. Cliquez sur l'une des familles dans la liste pour ouvrir l'écran des Réglages Famille.

Ma maison

Bienvenue
 Localiser le foyer, plus d'infos

Tous les appareils Salon, Chambre pr…

Appareil 
Éteint

Appareil 2

Allumé

Ma Maison

Mon bureau

Gérer la maison >

Profil

Accueil Profil

Nom                                    >
Compte ******

Gérer la maison                                  >

Messagerie                                              >

Centre d'aide                                           >

Plus de services                                       >

Réglages                                                   >

Accueil Profil

Ma maison                                          >

Mon  bureau                                       >

Gérer la maison

Ajouter famille

Note :
 Cliquer sur "Ajouter famille"

et voir page 6 pour ajouter
une nouvelle famille

3.Paramétrez la famille en suivant ces instructions :

Réglages Famille

Nom de la famille           Ma maison >

 Membres de la famille

Nom                                    >
Compte ******

Ajouter un membre          

         Supprimer la famille 

Ouvre la carte 

automatiquement pour 
sélectionner l'emplacement

Ajouter à cette famille un 
autre compte qui pourra 
contrôler l'apapreil

Cliquer pour renommer la famille 

Cliquer pour gérer les pièces

Cliquer pour choisir un 
nom et une image pour
le membre de la famille

 
Supprimer la famille 
du compte

Gestion pièces                      2 pièces >

Emplacement famille                         >
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Description

 Dépannage

Analyse des causes

Impossible
de contrôler
le climatiseur
depuis le téléphone

Le téléphone ne 
trouve pas le 
climatiseur

Avertissement

1. En raison d'améliorations techniques, l'appareil peut être différent des informations du manuel.
Nous nous en excusons. Veuillez vous référer à votre appareil et à l'application.
2. L'application du climatiseur connecté peut être modifiée à tout moment à des fins d'amélioration,
ou supprimée en fonction des entreprises de fabrication.
3. En cas de débit Wifi faible, l'application peut se déconnecter. Placez l'unité intérieure près
du routeur.
4. Le serveur DHCP doit être activé dans le routeur sans fil. La connexion internet peut échouer à cause 
d'un problème de pare-feu. Dans ce cas, contactez votre fournisseur internet.
6. Vérifiez que votre téléphone fait confiance à l'application Smart Life dans les paramètres de sécurité 
et les réglages réseau.

Impossible

de paramétrer
le climatiseur

1. Vérifiez que le téléphone est connecté au routeur WLAN SSID et que le mot de passe est 
correct.

2. Vérifiez les paramètres additionnels du routeur WLAN dont les éléments suivants :
1) Pare-feu du routeur ou du PC

2) Adresse MAC filtrée
3) SSID caché
4) Serveur DHCP

Relancez le routeur WLAN router, le téléphone et le climatiseur (module WLAN) et reconnectez le 
climatiseur en mode CF. Avant de relancer, vérifiez que personne n'est connecté au climatiseur.

1. Une fois le climatiseur (module WLAN) relancé, l'application affiche Supprimer appareil. 
Sans confirmation, le téléphone perdra le contrôle du climatiseur. Vous devrez reconnecter 
le climatiseur en mode CF.
2. En cas de coupure de courant, le téléphone perdra le contrôle du climatiseur pendant 3 
minutes. (Une notification apparaîtra sur le téléphone.)
Si vous ne contrôlez plus le climatiseur depuis l'app une fois le courant revenu, vous devrez 
reconnecter le climatiseur en mode CF.

1. L'application Smart Life affiche Climatiseur déconnecté. Veuillez vérifier les éléments suivants : 
1)Le climatiseur a été reconfiguré.
2) Le climatiseur est débranché.
3)Le router est débranché du courant.
4) Le climatiseur n'arrive pas à se connecté au routeur.
5)Le climatiseur n'arrive pas à rejoindre le réseau via le routeur.
6)Le téléphone n'arrive pas à se connecter au réseau.
2. Une fois l'appareil ajouté, il disparaît de la liste des appareils.
Restez appuyé et faites glisser l'écran vers le bas pour rafraîchir la page. Si le problème n'est pas 
résolu, fermez et relancez l'application.
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